

TESTIRANJE KANDIDATA

Prethodna provjera znanja i sposobnosti obavlja se putem testiranja iz stručnog dijela i intervjua.

Stručni dio testiranja odnosi se na provjeru znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima, a provodi se na temelju sljedećih izvora :

1. Statut Ustanove za gospodarenje športskim objektima
2. Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20)- članci 1.-21., 24.-32.)
3. Odluka o organizaciji i načinu naplate komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na području grada Slavenskog Broda (Službeni glasnik Grada Slavenskog Broda br. 18/21)

Statut Ustanove za gospodarenje športskim objektima- potpuni tekst javno je dostupan na službenim web stranicama Ustanove u rubrici „Statut“, dostupno na poveznici: <https://www.uzgso.hr/statut> .

Odluka o organizaciji i načinu naplate komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na području grada Slavenskog Broda dostupna je na službenim web stranicama Ustanove u rubrici „Dokumenti“, dostupno na poveznici: <https://www.uzgso.hr/dokumenti/386-odluka-o-organizaciji-i-nacinu-naplate-komunalne-usluge-parkiranja-na-uredenim-javnim-povrsinama-na-podrucju-grada-slavenskog-broda-2> .

PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Provjera znanja bitnih za obavljanje poslova koje će obavljati (stručni dio) može trajati do 60 minuta.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad povjerenstvo neće bodovati.

Za svaki dio provjere znanja dodjeljuje se od 1 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati položili ako su za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina dobili najmanje 5 bodova.

Po provedenoj pisanoj provjeri znanja i sposobnosti, kandidati će pristupiti na intervju sa Povjerenstvom.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti.

Nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Izvršće o provedenom postupku i rang listu kandidata, Povjerenstvo dostavlja čelniku koji vrši izbor kandidata.